

# 11ος ΓΥΡΟΣ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ, 17 ΜΑΪΟΥ 2015, 09.30 π.μ.

ΤΡΕΞΕ ΚΑΙ ΕΣΥ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΟΥ!



ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:



ΧΟΡΗΓΟΙ - ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:



Οι εγγραφές ολοκληρώθηκαν και φέτος με απόλυτη επιτυχία. Την Κυριακή 17 Μαΐου 2015 το πρωί από 8.30 έως 12.00 θα υπάρξουν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις περιμετρικά της πόλης και η κυκλοφορία θα διακοπεί σε πολλούς κεντρικούς δρόμους κατά τη διάρκεια του αγώνα. Δείτε αναλυτικά τις ρυθμίσεις και τη διαδρομή του αγώνα...

**Οι κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα ισχύσουν από τις 8.30 το πρωί έως τις 12.00 το μεσημέρι της Κυριακής (17/05). Συγκεκριμένα, θα πραγματοποιηθεί προσωρινή διακοπή της κυκλοφορίας των οχημάτων στις παρακάτω οδούς, περιοχής Δήμου Νέας Σμύρνης:**

Κων/νου Παλαιολόγου, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών 25ης Μαρτίου και Κυδωνιών.  
Κυδωνιών, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Κων/νου Παλαιολόγου και Αγίας Φωτεινής.  
Αγίας Φωτεινής, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Κυδωνιών και Νικολάου Πλαστήρα.

Νικολάου Πλαστήρα, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Αγίας Φωτεινής και Ραιδεστού.  
Ραιδεστού, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Νικολάου Πλαστήρα και Σολομωνίδου.  
Σολομωνίδου-Κύπρου, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Ραιδεστού και Αγνώστων  
Μαρτύρων.

Αγνώστων Μαρτύρων, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Κύπρου και Ευξείνου Πόντου.  
Ευξείνου Πόντου, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Αγνώστων Μαρτύρων και Αιγαίου.

Αιγαίου, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Ευξείνου Πόντου και Προφήτου Ηλία.

Προφήτου Ηλία, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Αιγαίου και Κράτητος.

Κράτητος, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Προφήτου Ηλία και Θράκης.

Θράκης, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Κράτητος και Αγίας Φωτεινής.

Κων/νου Παλαιολόγου, στο τμήμα αυτής μεταξύ των οδών Θράκης και πλατεία Ν.Σμύρνης.

□

**Η Διαδρομή :** <https://connect.garmin.com/activity/33434086>

Αναλυτικά: Η εκκίνηση του αγώνα είναι μπροστά στον ΑΒ Βασιλόπουλο στην πλατεία της Ν.Σμύρνης με φορά προς την Εστία της Νέας Σμύρνης.

Αφού τρέξουμε για λίγο στον πεζόδρομο βγαινουμε στην Κ.Παλαιολόγου στρίβουμε δεξιά και σε λίγο συναντάμε την Πλαστήρα (παράλληλος Λ.Συγγρού). Στην Πλαστήρα στρίβουμε αριστερά και πάμε ως το τέλος όπου συναντάμε την Ραιδεστού.

Στρίβουμε αριστερά στην Ραιδεστού και τρέχουμε ως το τέλος όπου στρίβουμε δεξιά στην Σολομωνίδου. Συνεχίζουμε ευθεία μέχρι που αυτή μετονομάζεται σε Κύπρου.

Στην συνέχεια στρίβουμε αριστερά στην Αγν.Μαρτύρων, διασχίζουμε κάθετα την Ελ.Βενιζέλου ώσπου φθάνουμε στην Ευξείνου Πόντου.

Στρίβουμε αριστερά σε αυτήν και τρέχουμε προς την Αιγαίου.

Όταν συναντήσουμε την Αιγαίου στρίβουμε αριστερά και πάμε προς την Κράτητος αφού κάνουμε ένα μικρό πέρασμα απο την Προφ.Ηλία.

Κατηφορίζουμε την Κράτητος ώσπου συναντάμε την Θράκης. Στρίβουμε αριστερά και αφού τελειώσουμε με την οδό Θράκης διασχίζουμε κάθετα την Αγ.Φωτεινής, περνάμε μπροστά από την Εστία, μπαίνουμε στον πεζόδρομο της 25ης Μαρτίου και φθάνουμε στον τερματισμό.

### **Διανομή αριθμών**

Η διανομή των αριθμών για τον 11ο γύρο της Νέας Σμύρνης θα γίνει την Κυριακή 17 Μαΐου 2015 στον χώρο εκκίνησης του αγώνα , στην πλατεία της Νέας Σμύρνης , μπροστά από την τράπεζα Πειραιώς από τις 7.30 έως τις 9.00 το πρωί. Παρακαλούνται οι δρομείς να παραλάβουν τον αριθμό τους έγκαιρα γιατί μετά τις 9.00 οι αριθμοί που θα έχουν

περισσότεροι θα δοθούν σε δρομείς που δεν πρόλαβαν να δηλώσουν συμμετοχή και θα είναι σε λίστα αναμονής.